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FREQUÊNCIAS 
 
p1 Freguesia 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Folgosa 74 5.4 5.4 5.4 

2 Vila Boa 65 4.8 4.8 10.2 

3 Moure 82 6.0 6.0 16.2 

4 Nogueira da Regedoura 87 6.4 6.4 22.5 

5 Selho (São Jorge) 70 5.1 5.1 27.7 

6 Paranhos 78 5.7 5.7 33.4 

7 Redinha 65 4.8 4.8 38.1 

8 Condeixa-a-Nova 68 5.0 5.0 43.1 

9 São João de Lourosa 76 5.6 5.6 48.7 

10 Santo António dos 
Olivais 

81 5.9 5.9 54.6 

11 Olho Marinho 78 5.7 5.7 60.3 

12 Beato 103 7.5 7.5 67.9 

13 Massamá 88 6.4 6.4 74.3 

14 Cascais 101 7.4 7.4 81.7 

15 Quinta do Conde 84 6.1 6.1 87.8 

16 Portel 43 3.1 3.1 91.0 

17 Vila Viçosa (Conceição) 43 3.1 3.1 94.1 

18 Paderne 36 2.6 2.6 96.8 

19 Lagos (São Sebastião) 44 3.2 3.2 100.0 

Total 1366 100.0 100.0  

 
 
Reg Região 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Norte 456 33.4 33.4 33.4 

2 Centro 290 21.2 21.2 54.6 

3 Lisboa e Vale do Tejo 454 33.2 33.2 87.8 

4 Alentejo 86 6.3 6.3 94.1 

5 Algarve 80 5.9 5.9 100.0 

Total 1366 100.0 100.0  

 
 
Dim Dimensão 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Urbana 855 62.6 62.6 62.6

2 Rural 511 37.4 37.4 100.0

Total 1366 100.0 100.0  
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p2 Qual é a sua situação familiar? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Solteiro(a) 230 16.8 17.1 17.1 

2 Casado(a) civilmente 161 11.8 12.0 29.1 

3 Casado(a) por uma igreja 654 47.9 48.7 77.8 

4 Junto (vivendo) com 
companheiro(a) 

56 4.1 4.2 82.0 

5 Separado(a), 
divorciado(a) 

108 7.9 8.0 90.0 

6 Viúvo(a) 134 9.8 10.0 100.0 

Total 1343 98.3 100.0  
Missing 7 Nr 23 1.7   
Total 1366 100.0   

 
 
p3 Quantas pessoas vivem aqui, em sua casa, contando consigo? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 196 14.3 14.3 14.3

2 417 30.5 30.5 44.9

3 346 25.3 25.3 70.2

4 291 21.3 21.3 91.5

5 82 6.0 6.0 97.5

6 23 1.7 1.7 99.2

7 6 .4 .4 99.6

8 3 .2 .2 99.9

9 2 .1 .1 100.0

Total 1366 100.0 100.0  
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p4 Idade 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 18 11 .8 .8 .8

19 11 .8 .8 1.6

20 11 .8 .8 2.4

21 14 1.0 1.0 3.4

22 17 1.2 1.2 4.7

23 12 .9 .9 5.6

24 9 .7 .7 6.2

25 8 .6 .6 6.8

26 21 1.5 1.5 8.3

27 9 .7 .7 9.0

28 12 .9 .9 9.9

29 16 1.2 1.2 11.1

30 20 1.5 1.5 12.5

31 16 1.2 1.2 13.7

32 23 1.7 1.7 15.4

33 27 2.0 2.0 17.3

34 26 1.9 1.9 19.3

35 22 1.6 1.6 20.9

36 21 1.5 1.5 22.4

37 26 1.9 1.9 24.3

38 23 1.7 1.7 26.0

39 25 1.8 1.8 27.8

40 25 1.8 1.8 29.6

41 27 2.0 2.0 31.6

42 19 1.4 1.4 33.0

43 22 1.6 1.6 34.6

44 27 2.0 2.0 36.6

45 27 2.0 2.0 38.6

46 29 2.1 2.1 40.7

47 22 1.6 1.6 42.3

48 32 2.3 2.3 44.7

49 19 1.4 1.4 46.0

50 32 2.3 2.3 48.4

51 26 1.9 1.9 50.3

52 38 2.8 2.8 53.1

53 22 1.6 1.6 54.7

54 33 2.4 2.4 57.1

55 24 1.8 1.8 58.9

56 25 1.8 1.8 60.7

57 23 1.7 1.7 62.4

58 25 1.8 1.8 64.2

59 26 1.9 1.9 66.1

60 18 1.3 1.3 67.4

61 18 1.3 1.3 68.7

62 22 1.6 1.6 70.4

63 21 1.5 1.5 71.9

64 25 1.8 1.8 73.7

65 39 2.9 2.9 76.6

66 20 1.5 1.5 78.0
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67 25 1.8 1.8 79.9

68 25 1.8 1.8 81.7

69 17 1.2 1.2 82.9

70 20 1.5 1.5 84.4

71 18 1.3 1.3 85.7

72 21 1.5 1.5 87.3

73 14 1.0 1.0 88.3

74 14 1.0 1.0 89.3

75 15 1.1 1.1 90.4

76 13 1.0 1.0 91.4

77 19 1.4 1.4 92.8

78 15 1.1 1.1 93.9

79 15 1.1 1.1 94.9

80 11 .8 .8 95.8

81 12 .9 .9 96.6

82 6 .4 .4 97.1

83 6 .4 .4 97.5

84 5 .4 .4 97.9

85 6 .4 .4 98.3

86 9 .7 .7 99.0

87 6 .4 .4 99.4

88 2 .1 .1 99.6

89 1 .1 .1 99.6

90 1 .1 .1 99.7

91 1 .1 .1 99.8

92 2 .1 .1 99.9

96 1 .1 .1 100.0

Total 1366 100.0 100.0  

 
 
p4Agr Escalões etários 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 18-24 anos 85 6.2 6.2 6.2 

2 25-34 anos 178 13.0 13.0 19.3 

3 35-44 anos 237 17.3 17.3 36.6 

4 45-54 anos 280 20.5 20.5 57.1 

5 55-64 anos 227 16.6 16.6 73.7 

6 65 ou mais anos 359 26.3 26.3 100.0 

Total 1366 100.0 100.0  

 
 
p5 Sexo 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Masculino 576 42.2 42.2 42.2

2 Feminino 790 57.8 57.8 100.0

Total 1366 100.0 100.0  

 
 



Centro de Estudos e Sondagens de Opinião 

Barómetro Junho 2012 8

 
p6 Qual é o seu grau de instrução? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Menos do que a 4ª classe 149 10.9 11.0 11.0

2 4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo 
preparatório recentes 

385 28.2 28.4 39.3

3 5º ano antigo ou 9º ano unificado, 
10º ano, 11º ano 

240 17.6 17.7 57.0

4 7º ano antigo, ano propedêutico, 
12º ano recente ou curso médio 

273 20.0 20.1 77.1

5 Frequência da universidade ou 
bacharelato 

65 4.8 4.8 81.9

6 Licenciatura, mestrado ou 
doutoramento 

246 18.0 18.1 100.0

Total 1358 99.4 100.0  
Missing 7 Ns/Nr 8 .6   
Total 1366 100.0   

 
 
p7 Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual 
das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 De certeza que não iria votar 188 13.8 13.8 13.8

2 Não tenciona ir votar 112 8.2 8.2 22.1

3 Não sabe se iria votar 151 11.1 11.1 33.2

4 Em princípio iria votar 219 16.0 16.1 49.3

5 De certeza que iria votar 690 50.5 50.7 100.0

Total 1360 99.6 100.0  
Missing 6 Nr 6 .4   
Total 1366 100.0   

 
p8 Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da República) 
em que partido votaria? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Bloco de Esquerda 47 3.4 5.0 5.0

2 CDS/PP 26 1.9 2.7 7.7

3 CDU/PCP 52 3.8 5.5 13.2

4 PS 211 15.4 22.3 35.4

5 PSD 213 15.6 22.5 57.9

6 Outro partido 16 1.2 1.7 59.6

7 Votava em branco/nulo 76 5.6 8.0 67.6

8 Não sabe 292 21.4 30.8 98.4

9 Não votava 15 1.1 1.6 100.0

Total 948 69.4 100.0  
Missing 10 Nr 118 8.6   

System 300 22.0   
Total 418 30.6   

Total 1366 100.0   
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p9 Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar caso 
houvesse eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria mais inclinado a votar? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Bloco de Esquerda 13 1.0 8.9 8.9

2 CDS/PP 3 .2 2.1 11.0

3 CDU/PCP 7 .5 4.8 15.8

4 PS 42 3.1 28.8 44.5

5 PSD 35 2.6 24.0 68.5

6 Outro partido 3 .2 2.1 70.5

7 Votava em branco 32 2.3 21.9 92.5

8 Abstinha-se 11 .8 7.5 100.0

Total 146 10.7 100.0  
Missing 9 Ns 172 12.6   

10 Nr 50 3.7   
System 998 73.1   
Total 1220 89.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p10 Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em 
Junho de 2011, pode dizer-me qual das seguintes frases melhor se aplica ao seu caso? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Votou 1050 76.9 77.5 77.5

2 Não votou porque não estava 
recenseado 

27 2.0 2.0 79.5

3 Não votou porque não pôde 109 8.0 8.1 87.6

4 Não votou porque não quis 168 12.3 12.4 100.0

Total 1354 99.1 100.0  
Missing 5 Ns/Nr 12 .9   
Total 1366 100.0   

 
p11 Em que partido? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Bloco de Esquerda 51 3.7 5.8 5.8

2 CDS/PP 47 3.4 5.3 11.1

3 CDU/PCP 53 3.9 6.0 17.0

4 PS 284 20.8 32.1 49.1

5 PSD 361 26.4 40.7 89.8

6 Outro partido 16 1.2 1.8 91.6

7 Votou em branco/nulo 47 3.4 5.3 97.0

8 Não se lembra 27 2.0 3.0 100.0

Total 886 64.9 100.0  
Missing 9 Nr 164 12.0   

System 316 23.1   
Total 480 35.1   

Total 1366 100.0   
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p12 Em que medida a acção política do partido em que votou está a corresponder às suas 
expectativas? Em termos gerais... 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Está abaixo das minhas 
expectativas 

508 37.2 57.7 57.7

2 Está a corresponder às minhas 
expectativas 

357 26.1 40.5 98.2

3 Está acima das minhas 
expectativas 

16 1.2 1.8 100.0

Total 881 64.5 100.0  
Missing 4 Ns 120 8.8   

5 Nr 49 3.6   
System 316 23.1   
Total 485 35.5   

Total 1366 100.0   

 
 
p13 Em geral, como avalia o desempenho do actual governo? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Muito bom 8 .6 .6 .6 

2 Bom 309 22.6 24.7 25.3 

3 Mau 514 37.6 41.0 66.3 

4 Muito mau 422 30.9 33.7 100.0 

Total 1253 91.7 100.0  
Missing 5 Ns 90 6.6   

6 Nr 23 1.7   
Total 113 8.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p14 Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o 
actual Governo, se estivesse a governar? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 276 20.2 26.0 26.0

2 Não 785 57.5 74.0 100.0

Total 1061 77.7 100.0  
Missing 3 Ns 286 20.9   

4 Nr 19 1.4   
Total 305 22.3   

Total 1366 100.0   
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p15 (SE SIM). Qual? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Bloco de Esquerda 39 2.9 17.1 17.1 

2 CDU/PCP 34 2.5 14.9 32.0 

3 PS 138 10.1 60.5 92.5 

4 Outro 17 1.2 7.5 100.0 

Total 228 16.7 100.0  
Missing 5 Ns 30 2.2   

6 Nr 18 1.3   
System 1090 79.8   
Total 1138 83.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.1.1 Sabe quem é Cavaco Silva? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 1349 98.8 99.2 99.2

2 Não 11 .8 .8 100.0

Total 1360 99.6 100.0  
Missing 3 Nr 6 .4   
Total 1366 100.0   
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p16.1.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 175 12.8 14.3 14.3

1 12 .9 1.0 15.3

2 35 2.6 2.9 18.2

3 20 1.5 1.6 19.8

4 4 .3 .3 20.1

5 117 8.6 9.6 29.7

6 19 1.4 1.6 31.3

7 30 2.2 2.5 33.7

8 73 5.3 6.0 39.7

9 37 2.7 3.0 42.8

10 335 24.5 27.4 70.2

11 14 1.0 1.1 71.3

12 63 4.6 5.2 76.5

13 15 1.1 1.2 77.7

14 18 1.3 1.5 79.2

15 124 9.1 10.2 89.4

16 15 1.1 1.2 90.6

17 8 .6 .7 91.2

18 27 2.0 2.2 93.4

19 9 .7 .7 94.2

20 71 5.2 5.8 100.0

Total 1221 89.4 100.0  
Missing 99 Nr 128 9.4   

System 17 1.2   
Total 145 10.6   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.2.1 Sabe quem é António José Seguro? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 1078 78.9 79.8 79.8

2 Não 273 20.0 20.2 100.0

Total 1351 98.9 100.0  
Missing 3 Nr 15 1.1   
Total 1366 100.0   
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p16.2.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 81 5.9 8.5 8.5

1 15 1.1 1.6 10.1

2 25 1.8 2.6 12.7

3 27 2.0 2.8 15.5

4 14 1.0 1.5 17.0

5 118 8.6 12.4 29.4

6 15 1.1 1.6 31.0

7 30 2.2 3.2 34.1

8 71 5.2 7.5 41.6

9 37 2.7 3.9 45.5

10 262 19.2 27.5 73.0

11 17 1.2 1.8 74.8

12 85 6.2 8.9 83.7

13 13 1.0 1.4 85.1

14 16 1.2 1.7 86.8

15 60 4.4 6.3 93.1

16 6 .4 .6 93.7

17 5 .4 .5 94.2

18 18 1.3 1.9 96.1

19 3 .2 .3 96.4

20 34 2.5 3.6 100.0

Total 952 69.7 100.0  
Missing 99 Nr 126 9.2   

System 288 21.1   
Total 414 30.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.3.1 Sabe quem é Francisco Louçã? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 1258 92.1 92.9 92.9

2 Não 96 7.0 7.1 100.0

Total 1354 99.1 100.0  
Missing 3 Nr 12 .9   
Total 1366 100.0   
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p16.3.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 129 9.4 11.6 11.6

1 15 1.1 1.3 12.9

2 36 2.6 3.2 16.1

3 28 2.0 2.5 18.6

4 19 1.4 1.7 20.3

5 144 10.5 12.9 33.2

6 26 1.9 2.3 35.6

7 47 3.4 4.2 39.8

8 98 7.2 8.8 48.6

9 48 3.5 4.3 52.9

10 236 17.3 21.1 74.0

11 14 1.0 1.3 75.3

12 86 6.3 7.7 83.0

13 24 1.8 2.2 85.1

14 18 1.3 1.6 86.7

15 81 5.9 7.3 94.0

16 10 .7 .9 94.9

17 8 .6 .7 95.6

18 14 1.0 1.3 96.9

19 4 .3 .4 97.2

20 31 2.3 2.8 100.0

Total 1116 81.7 100.0  
Missing 99 Nr 142 10.4   

System 108 7.9   
Total 250 18.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.4.1 Sabe quem é Jerónimo de Sousa? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 1251 91.6 92.5 92.5

2 Não 102 7.5 7.5 100.0

Total 1353 99.0 100.0  
Missing 3 Nr 13 1.0   
Total 1366 100.0   
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p16.4.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 137 10.0 12.3 12.3

1 15 1.1 1.3 13.6

2 35 2.6 3.1 16.8

3 24 1.8 2.2 18.9

4 26 1.9 2.3 21.3

5 147 10.8 13.2 34.4

6 30 2.2 2.7 37.1

7 48 3.5 4.3 41.4

8 90 6.6 8.1 49.5

9 44 3.2 3.9 53.5

10 229 16.8 20.5 74.0

11 25 1.8 2.2 76.2

12 78 5.7 7.0 83.2

13 18 1.3 1.6 84.8

14 11 .8 1.0 85.8

15 82 6.0 7.4 93.2

16 7 .5 .6 93.8

17 9 .7 .8 94.6

18 15 1.1 1.3 96.0

19 4 .3 .4 96.3

20 41 3.0 3.7 100.0

Total 1115 81.6 100.0  
Missing 99 Nr 136 10.0   

System 115 8.4   
Total 251 18.4   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.5.1 Sabe quem é Paulo Portas? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 1320 96.6 97.5 97.5

2 Não 34 2.5 2.5 100.0

Total 1354 99.1 100.0  
Missing 3 Nr 12 .9   
Total 1366 100.0   
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p16.5.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 190 13.9 16.1 16.1

1 16 1.2 1.4 17.4

2 33 2.4 2.8 20.2

3 32 2.3 2.7 22.9

4 25 1.8 2.1 25.0

5 127 9.3 10.7 35.8

6 21 1.5 1.8 37.5

7 53 3.9 4.5 42.0

8 87 6.4 7.4 49.4

9 44 3.2 3.7 53.1

10 256 18.7 21.6 74.7

11 21 1.5 1.8 76.5

12 89 6.5 7.5 84.0

13 23 1.7 1.9 86.0

14 22 1.6 1.9 87.8

15 83 6.1 7.0 94.8

16 14 1.0 1.2 96.0

17 4 .3 .3 96.4

18 14 1.0 1.2 97.5

19 5 .4 .4 98.0

20 24 1.8 2.0 100.0

Total 1183 86.6 100.0  
Missing 99 Nr 137 10.0   

System 46 3.4   
Total 183 13.4   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.6.1 Sabe quem é Pedro Passos Coelho? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 1330 97.4 98.0 98.0

2 Não 27 2.0 2.0 100.0

Total 1357 99.3 100.0  
Missing 3 Nr 9 .7   
Total 1366 100.0   
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p16.6.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 232 17.0 19.2 19.2

1 26 1.9 2.2 21.4

2 36 2.6 3.0 24.4

3 24 1.8 2.0 26.4

4 15 1.1 1.2 27.6

5 125 9.2 10.4 38.0

6 23 1.7 1.9 39.9

7 36 2.6 3.0 42.9

8 65 4.8 5.4 48.3

9 38 2.8 3.2 51.4

10 222 16.3 18.4 69.8

11 21 1.5 1.7 71.6

12 71 5.2 5.9 77.4

13 18 1.3 1.5 78.9

14 34 2.5 2.8 81.8

15 111 8.1 9.2 91.0

16 21 1.5 1.7 92.7

17 9 .7 .7 93.4

18 25 1.8 2.1 95.5

19 10 .7 .8 96.4

20 44 3.2 3.6 100.0

Total 1206 88.3 100.0  
Missing 99 Nr 124 9.1   

System 36 2.6   
Total 160 11.7   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.7.1 Sabe quem é Assunção Esteves? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 713 52.2 53.2 53.2

2 Não 626 45.8 46.8 100.0

Total 1339 98.0 100.0  
Missing 3 Nr 27 2.0   
Total 1366 100.0   
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p16.7.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 56 4.1 8.9 8.9

1 8 .6 1.3 10.2

2 14 1.0 2.2 12.5

3 14 1.0 2.2 14.7

4 15 1.1 2.4 17.1

5 58 4.2 9.3 26.4

6 16 1.2 2.6 28.9

7 23 1.7 3.7 32.6

8 43 3.1 6.9 39.5

9 19 1.4 3.0 42.5

10 144 10.5 23.0 65.5

11 12 .9 1.9 67.4

12 53 3.9 8.5 75.9

13 13 1.0 2.1 78.0

14 15 1.1 2.4 80.4

15 62 4.5 9.9 90.3

16 5 .4 .8 91.1

17 12 .9 1.9 93.0

18 14 1.0 2.2 95.2

19 4 .3 .6 95.8

20 26 1.9 4.2 100.0

Total 626 45.8 100.0  
Missing 99 Nr 87 6.4   

System 653 47.8   
Total 740 54.2   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.8.1 Sabe quem é Bernardino Soares? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 556 40.7 41.5 41.5

2 Não 784 57.4 58.5 100.0

Total 1340 98.1 100.0  
Missing 3 Nr 26 1.9   
Total 1366 100.0   
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p16.8.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 57 4.2 11.6 11.6

1 6 .4 1.2 12.8

2 10 .7 2.0 14.8

3 16 1.2 3.3 18.1

4 5 .4 1.0 19.1

5 62 4.5 12.6 31.7

6 13 1.0 2.6 34.3

7 24 1.8 4.9 39.2

8 39 2.9 7.9 47.2

9 20 1.5 4.1 51.2

10 112 8.2 22.8 74.0

11 19 1.4 3.9 77.8

12 41 3.0 8.3 86.2

13 14 1.0 2.8 89.0

14 10 .7 2.0 91.1

15 23 1.7 4.7 95.7

16 5 .4 1.0 96.7

17 4 .3 .8 97.6

18 5 .4 1.0 98.6

20 7 .5 1.4 100.0

Total 492 36.0 100.0  
Missing 99 Nr 64 4.7   

System 810 59.3   
Total 874 64.0   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.9.1 Sabe quem é Carlos Zorrinho? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 500 36.6 37.6 37.6

2 Não 829 60.7 62.4 100.0

Total 1329 97.3 100.0  
Missing 3 Nr 37 2.7   
Total 1366 100.0   
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p16.9.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 51 3.7 11.5 11.5

1 8 .6 1.8 13.3

2 19 1.4 4.3 17.6

3 18 1.3 4.1 21.7

4 5 .4 1.1 22.9

5 59 4.3 13.3 36.2

6 20 1.5 4.5 40.7

7 19 1.4 4.3 45.0

8 37 2.7 8.4 53.4

9 25 1.8 5.7 59.0

10 85 6.2 19.2 78.3

11 11 .8 2.5 80.8

12 42 3.1 9.5 90.3

13 8 .6 1.8 92.1

14 6 .4 1.4 93.4

15 19 1.4 4.3 97.7

16 1 .1 .2 98.0

18 3 .2 .7 98.6

20 6 .4 1.4 100.0

Total 442 32.4 100.0  
Missing 99 Nr 58 4.2   

System 866 63.4   
Total 924 67.6   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.10.1 Sabe quem é Heloísa Apolónia? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 475 34.8 35.6 35.6

2 Não 860 63.0 64.4 100.0

Total 1335 97.7 100.0  
Missing 3 Nr 31 2.3   
Total 1366 100.0   
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p16.10.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 45 3.3 10.7 10.7

1 5 .4 1.2 11.8

2 19 1.4 4.5 16.4

3 16 1.2 3.8 20.1

4 11 .8 2.6 22.7

5 49 3.6 11.6 34.4

6 13 1.0 3.1 37.4

7 17 1.2 4.0 41.5

8 31 2.3 7.3 48.8

9 20 1.5 4.7 53.6

10 89 6.5 21.1 74.6

11 10 .7 2.4 77.0

12 41 3.0 9.7 86.7

13 8 .6 1.9 88.6

14 5 .4 1.2 89.8

15 22 1.6 5.2 95.0

16 3 .2 .7 95.7

17 5 .4 1.2 96.9

18 5 .4 1.2 98.1

19 1 .1 .2 98.3

20 7 .5 1.7 100.0

Total 422 30.9 100.0  
Missing 99 Nr 53 3.9   

System 891 65.2   
Total 944 69.1   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.11.1 Sabe quem é Luís Fazenda? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 470 34.4 35.3 35.3

2 Não 860 63.0 64.7 100.0

Total 1330 97.4 100.0  
Missing 3 Nr 36 2.6   
Total 1366 100.0   
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p16.11.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 47 3.4 11.5 11.5

1 7 .5 1.7 13.3

2 18 1.3 4.4 17.7

3 25 1.8 6.1 23.8

4 8 .6 2.0 25.8

5 55 4.0 13.5 39.3

6 9 .7 2.2 41.5

7 13 1.0 3.2 44.7

8 33 2.4 8.1 52.8

9 21 1.5 5.2 58.0

10 87 6.4 21.4 79.4

11 13 1.0 3.2 82.6

12 29 2.1 7.1 89.7

13 16 1.2 3.9 93.6

14 4 .3 1.0 94.6

15 10 .7 2.5 97.1

17 4 .3 1.0 98.0

18 1 .1 .2 98.3

19 3 .2 .7 99.0

20 4 .3 1.0 100.0

Total 407 29.8 100.0  
Missing 99 Nr 63 4.6   

System 896 65.6   
Total 959 70.2   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.12.1 Sabe quem é Luís Montenegro? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 361 26.4 27.2 27.2

2 Não 967 70.8 72.8 100.0

Total 1328 97.2 100.0  
Missing 3 Nr 38 2.8   
Total 1366 100.0   
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p16.12.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 48 3.5 15.1 15.1

1 4 .3 1.3 16.4

2 18 1.3 5.7 22.1

3 20 1.5 6.3 28.4

4 6 .4 1.9 30.3

5 46 3.4 14.5 44.8

6 9 .7 2.8 47.6

7 12 .9 3.8 51.4

8 28 2.0 8.8 60.3

9 12 .9 3.8 64.0

10 52 3.8 16.4 80.4

11 15 1.1 4.7 85.2

12 25 1.8 7.9 93.1

13 5 .4 1.6 94.6

14 6 .4 1.9 96.5

15 5 .4 1.6 98.1

18 1 .1 .3 98.4

19 1 .1 .3 98.7

20 4 .3 1.3 100.0

Total 317 23.2 100.0  
Missing 99 Nr 44 3.2   

System 1005 73.6   
Total 1049 76.8   

Total 1366 100.0   

 
 
p16.13.1 Sabe quem é Nuno Magalhães? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 322 23.6 24.3 24.3

2 Não 1004 73.5 75.7 100.0

Total 1326 97.1 100.0  
Missing 3 Nr 40 2.9   
Total 1366 100.0   
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p16.13.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 37 2.7 13.1 13.1

1 7 .5 2.5 15.5

2 14 1.0 4.9 20.5

3 9 .7 3.2 23.7

4 10 .7 3.5 27.2

5 31 2.3 11.0 38.2

6 8 .6 2.8 41.0

7 9 .7 3.2 44.2

8 24 1.8 8.5 52.7

9 15 1.1 5.3 58.0

10 64 4.7 22.6 80.6

11 7 .5 2.5 83.0

12 26 1.9 9.2 92.2

13 3 .2 1.1 93.3

14 3 .2 1.1 94.3

15 7 .5 2.5 96.8

16 3 .2 1.1 97.9

17 1 .1 .4 98.2

18 1 .1 .4 98.6

19 1 .1 .4 98.9

20 3 .2 1.1 100.0

Total 283 20.7 100.0  
Missing 99 Nr 39 2.9   

System 1044 76.4   
Total 1083 79.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p17 Comparando este governo com o governo anterior de José Sócrates, acha que está 
a governar melhor, a governar pior ou nem uma coisa nem outra? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhor 395 28.9 30.6 30.6 

2 Pior 343 25.1 26.6 57.2 

3 Nem uma coisa nem outra 553 40.5 42.8 100.0 

Total 1291 94.5 100.0  
Missing 4 Ns 63 4.6   

5 Nr 12 .9   
Total 75 5.5   

Total 1366 100.0   
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p18 Quais são as suas expectativas para o futuro próximo em relação à governação: 
acha que o governo vai governar melhor, governar pior, ou nem uma coisa nem outra? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhor 343 25.1 28.3 28.3 

2 Pior 377 27.6 31.1 59.4 

3 Nem uma coisa nem outra 492 36.0 40.6 100.0 

Total 1212 88.7 100.0  
Missing 4 Ns 130 9.5   

5 Nr 24 1.8   
Total 154 11.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p19.1 Política Europeia (relação com a Europa) 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 130 9.5 10.6 10.6

1 11 .8 .9 11.5

2 18 1.3 1.5 12.9

3 12 .9 1.0 13.9

4 16 1.2 1.3 15.2

5 124 9.1 10.1 25.3

6 23 1.7 1.9 27.2

7 35 2.6 2.9 30.0

8 74 5.4 6.0 36.1

9 21 1.5 1.7 37.8

10 407 29.8 33.1 70.9

11 29 2.1 2.4 73.3

12 81 5.9 6.6 79.9

13 21 1.5 1.7 81.6

14 17 1.2 1.4 83.0

15 135 9.9 11.0 94.0

16 14 1.0 1.1 95.1

17 9 .7 .7 95.8

18 20 1.5 1.6 97.5

19 2 .1 .2 97.6

20 29 2.1 2.4 100.0

Total 1228 89.9 100.0  
Missing 99 Nr 138 10.1   
Total 1366 100.0   
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p19.2 Política de Saúde 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 232 17.0 17.8 17.8

1 24 1.8 1.8 19.6

2 61 4.5 4.7 24.3

3 36 2.6 2.8 27.0

4 33 2.4 2.5 29.6

5 208 15.2 15.9 45.5

6 32 2.3 2.5 48.0

7 54 4.0 4.1 52.1

8 110 8.1 8.4 60.5

9 46 3.4 3.5 64.1

10 245 17.9 18.8 82.8

11 17 1.2 1.3 84.1

12 77 5.6 5.9 90.0

13 14 1.0 1.1 91.1

14 11 .8 .8 92.0

15 73 5.3 5.6 97.5

16 4 .3 .3 97.9

18 10 .7 .8 98.6

19 5 .4 .4 99.0

20 13 1.0 1.0 100.0

Total 1305 95.5 100.0  
Missing 99 Nr 61 4.5   
Total 1366 100.0   
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p19.3 Segurança Social 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 220 16.1 17.0 17.0

1 29 2.1 2.2 19.2

2 62 4.5 4.8 24.0

3 46 3.4 3.6 27.6

4 33 2.4 2.5 30.1

5 199 14.6 15.4 45.5

6 37 2.7 2.9 48.3

7 51 3.7 3.9 52.3

8 98 7.2 7.6 59.8

9 45 3.3 3.5 63.3

10 270 19.8 20.8 84.2

11 19 1.4 1.5 85.6

12 67 4.9 5.2 90.8

13 15 1.1 1.2 92.0

14 11 .8 .8 92.8

15 61 4.5 4.7 97.5

16 9 .7 .7 98.2

17 1 .1 .1 98.3

18 6 .4 .5 98.8

19 2 .1 .2 98.9

20 14 1.0 1.1 100.0

Total 1295 94.8 100.0  
Missing 99 Nr 71 5.2   
Total 1366 100.0   
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p19.4 Educação 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 195 14.3 15.2 15.2

1 29 2.1 2.3 17.5

2 47 3.4 3.7 21.2

3 45 3.3 3.5 24.7

4 28 2.0 2.2 26.9

5 168 12.3 13.1 40.0

6 43 3.1 3.4 43.4

7 52 3.8 4.1 47.5

8 90 6.6 7.0 54.5

9 41 3.0 3.2 57.7

10 297 21.7 23.2 80.9

11 20 1.5 1.6 82.5

12 81 5.9 6.3 88.8

13 17 1.2 1.3 90.1

14 12 .9 .9 91.1

15 71 5.2 5.6 96.6

16 14 1.0 1.1 97.7

17 4 .3 .3 98.0

18 11 .8 .9 98.9

20 14 1.0 1.1 100.0

Total 1279 93.6 100.0  
Missing 99 Nr 87 6.4   
Total 1366 100.0   
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p19.5 Emprego 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 500 36.6 38.4 38.4

1 53 3.9 4.1 42.5

2 75 5.5 5.8 48.2

3 52 3.8 4.0 52.2

4 31 2.3 2.4 54.6

5 201 14.7 15.4 70.0

6 38 2.8 2.9 73.0

7 45 3.3 3.5 76.4

8 74 5.4 5.7 82.1

9 37 2.7 2.8 84.9

10 132 9.7 10.1 95.1

11 9 .7 .7 95.8

12 25 1.8 1.9 97.7

13 4 .3 .3 98.0

14 1 .1 .1 98.1

15 13 1.0 1.0 99.1

16 2 .1 .2 99.2

17 2 .1 .2 99.4

18 3 .2 .2 99.6

20 5 .4 .4 100.0

Total 1302 95.3 100.0  
Missing 99 Nr 64 4.7   
Total 1366 100.0   
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p19.6 Economia 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 359 26.3 28.1 28.1

1 50 3.7 3.9 32.0

2 55 4.0 4.3 36.3

3 46 3.4 3.6 39.9

4 27 2.0 2.1 42.0

5 209 15.3 16.4 58.4

6 35 2.6 2.7 61.1

7 43 3.1 3.4 64.5

8 84 6.1 6.6 71.0

9 45 3.3 3.5 74.6

10 205 15.0 16.0 90.6

11 13 1.0 1.0 91.6

12 49 3.6 3.8 95.5

13 5 .4 .4 95.9

14 11 .8 .9 96.7

15 26 1.9 2.0 98.7

16 5 .4 .4 99.1

18 5 .4 .4 99.5

20 6 .4 .5 100.0

Total 1278 93.6 100.0  
Missing 99 Nr 88 6.4   
Total 1366 100.0   

 
 
p20.1.1 Sabe quem é Vítor Gaspar? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 930 68.1 69.0 69.0

2 Não 417 30.5 31.0 100.0

Total 1347 98.6 100.0  
Missing 3 Nr 19 1.4   
Total 1366 100.0   
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p20.1.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 87 6.4 10.4 10.4

1 11 .8 1.3 11.7

2 26 1.9 3.1 14.8

3 16 1.2 1.9 16.7

4 13 1.0 1.6 18.3

5 90 6.6 10.8 29.0

6 16 1.2 1.9 30.9

7 20 1.5 2.4 33.3

8 51 3.7 6.1 39.4

9 13 1.0 1.6 41.0

10 196 14.3 23.4 64.4

11 20 1.5 2.4 66.8

12 81 5.9 9.7 76.5

13 15 1.1 1.8 78.3

14 22 1.6 2.6 80.9

15 86 6.3 10.3 91.2

16 14 1.0 1.7 92.8

17 10 .7 1.2 94.0

18 21 1.5 2.5 96.5

19 4 .3 .5 97.0

20 25 1.8 3.0 100.0

Total 837 61.3 100.0  
Missing 99 Nr 93 6.8   

System 436 31.9   
Total 529 38.7   

Total 1366 100.0   

 
 
p20.2.1 Sabe quem é José Pedro Aguiar-Branco? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 667 48.8 49.8 49.8

2 Não 672 49.2 50.2 100.0

Total 1339 98.0 100.0  
Missing 3 Nr 27 2.0   
Total 1366 100.0   
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p20.2.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 71 5.2 12.3 12.3

1 10 .7 1.7 14.0

2 25 1.8 4.3 18.4

3 18 1.3 3.1 21.5

4 16 1.2 2.8 24.3

5 66 4.8 11.4 35.7

6 13 1.0 2.3 38.0

7 22 1.6 3.8 41.8

8 42 3.1 7.3 49.0

9 24 1.8 4.2 53.2

10 128 9.4 22.2 75.4

11 15 1.1 2.6 78.0

12 62 4.5 10.7 88.7

13 8 .6 1.4 90.1

14 11 .8 1.9 92.0

15 28 2.0 4.9 96.9

16 4 .3 .7 97.6

17 2 .1 .3 97.9

18 5 .4 .9 98.8

19 4 .3 .7 99.5

20 3 .2 .5 100.0

Total 577 42.2 100.0  
Missing 99 Nr 90 6.6   

System 699 51.2   
Total 789 57.8   

Total 1366 100.0   

 
 
p20.3.1 Sabe quem é Miguel Macedo? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 634 46.4 47.5 47.5

2 Não 701 51.3 52.5 100.0

Total 1335 97.7 100.0  
Missing 3 Nr 31 2.3   
Total 1366 100.0   
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p20.3.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 76 5.6 13.6 13.6

1 8 .6 1.4 15.1

2 22 1.6 3.9 19.0

3 15 1.1 2.7 21.7

4 15 1.1 2.7 24.4

5 65 4.8 11.7 36.1

6 12 .9 2.2 38.2

7 26 1.9 4.7 42.9

8 54 4.0 9.7 52.6

9 24 1.8 4.3 56.9

10 117 8.6 21.0 77.9

11 15 1.1 2.7 80.6

12 41 3.0 7.4 88.0

13 10 .7 1.8 89.8

14 9 .7 1.6 91.4

15 31 2.3 5.6 96.9

16 2 .1 .4 97.3

17 1 .1 .2 97.5

18 6 .4 1.1 98.6

19 2 .1 .4 98.9

20 6 .4 1.1 100.0

Total 557 40.8 100.0  
Missing 99 Nr 77 5.6   

System 732 53.6   
Total 809 59.2   

Total 1366 100.0   

 
 
p20.4.1 Sabe quem é Paula Teixeira da Cruz? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 708 51.8 53.1 53.1

2 Não 626 45.8 46.9 100.0

Total 1334 97.7 100.0  
Missing 3 Nr 32 2.3   
Total 1366 100.0   
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p20.4.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 70 5.1 10.9 10.9

1 10 .7 1.6 12.5

2 27 2.0 4.2 16.7

3 23 1.7 3.6 20.3

4 21 1.5 3.3 23.6

5 81 5.9 12.6 36.2

6 18 1.3 2.8 39.0

7 23 1.7 3.6 42.6

8 44 3.2 6.9 49.5

9 26 1.9 4.1 53.5

10 120 8.8 18.7 72.2

11 13 1.0 2.0 74.3

12 60 4.4 9.4 83.6

13 22 1.6 3.4 87.1

14 16 1.2 2.5 89.5

15 40 2.9 6.2 95.8

16 8 .6 1.2 97.0

17 3 .2 .5 97.5

18 8 .6 1.2 98.8

19 1 .1 .2 98.9

20 7 .5 1.1 100.0

Total 641 46.9 100.0  
Missing 99 Nr 67 4.9   

System 658 48.2   
Total 725 53.1   

Total 1366 100.0   

 
 
p20.5.1 Sabe quem é Miguel Relvas? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 964 70.6 71.8 71.8

2 Não 378 27.7 28.2 100.0

Total 1342 98.2 100.0  
Missing 3 Nr 24 1.8   
Total 1366 100.0   
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p20.5.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 238 17.4 27.8 27.8

1 29 2.1 3.4 31.2

2 30 2.2 3.5 34.7

3 34 2.5 4.0 38.6

4 27 2.0 3.2 41.8

5 119 8.7 13.9 55.7

6 26 1.9 3.0 58.7

7 30 2.2 3.5 62.2

8 86 6.3 10.0 72.2

9 24 1.8 2.8 75.0

10 112 8.2 13.1 88.1

11 9 .7 1.1 89.1

12 36 2.6 4.2 93.3

13 9 .7 1.1 94.4

14 12 .9 1.4 95.8

15 19 1.4 2.2 98.0

16 3 .2 .4 98.4

17 2 .1 .2 98.6

18 5 .4 .6 99.2

19 3 .2 .4 99.5

20 4 .3 .5 100.0

Total 857 62.7 100.0  
Missing 99 Nr 107 7.8   

System 402 29.4   
Total 509 37.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p20.6.1 Sabe quem é Álvaro Santos Pereira? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 709 51.9 53.2 53.2

2 Não 624 45.7 46.8 100.0

Total 1333 97.6 100.0  
Missing 3 Nr 33 2.4   
Total 1366 100.0   
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p20.6.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 89 6.5 13.9 13.9

1 13 1.0 2.0 16.0

2 38 2.8 6.0 21.9

3 26 1.9 4.1 26.0

4 12 .9 1.9 27.9

5 94 6.9 14.7 42.6

6 18 1.3 2.8 45.5

7 19 1.4 3.0 48.4

8 53 3.9 8.3 56.7

9 14 1.0 2.2 58.9

10 121 8.9 19.0 77.9

11 21 1.5 3.3 81.2

12 36 2.6 5.6 86.8

13 14 1.0 2.2 89.0

14 17 1.2 2.7 91.7

15 30 2.2 4.7 96.4

16 6 .4 .9 97.3

17 1 .1 .2 97.5

18 7 .5 1.1 98.6

19 3 .2 .5 99.1

20 6 .4 .9 100.0

Total 638 46.7 100.0  
Missing 99 Nr 71 5.2   

System 657 48.1   
Total 728 53.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p20.7.1 Sabe quem é Assunção Cristas? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 793 58.1 59.4 59.4

2 Não 543 39.8 40.6 100.0

Total 1336 97.8 100.0  
Missing 3 Nr 30 2.2   
Total 1366 100.0   
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p20.7.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 79 5.8 10.8 10.8

1 9 .7 1.2 12.1

2 30 2.2 4.1 16.2

3 23 1.7 3.2 19.3

4 17 1.2 2.3 21.6

5 80 5.9 11.0 32.6

6 20 1.5 2.7 35.3

7 27 2.0 3.7 39.0

8 44 3.2 6.0 45.1

9 19 1.4 2.6 47.7

10 146 10.7 20.0 67.7

11 21 1.5 2.9 70.5

12 79 5.8 10.8 81.4

13 20 1.5 2.7 84.1

14 26 1.9 3.6 87.7

15 48 3.5 6.6 94.2

16 15 1.1 2.1 96.3

17 5 .4 .7 97.0

18 6 .4 .8 97.8

19 8 .6 1.1 98.9

20 8 .6 1.1 100.0

Total 730 53.4 100.0  
Missing 99 Nr 63 4.6   

System 573 41.9   
Total 636 46.6   

Total 1366 100.0   

 
 
p20.8.1 Sabe quem é Paulo Macedo? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 617 45.2 46.3 46.3

2 Não 717 52.5 53.7 100.0

Total 1334 97.7 100.0  
Missing 3 Nr 32 2.3   
Total 1366 100.0   

 
 



Centro de Estudos e Sondagens de Opinião 

Barómetro Junho 2012 38

 
p20.8.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 60 4.4 11.0 11.0

1 10 .7 1.8 12.8

2 21 1.5 3.9 16.7

3 27 2.0 5.0 21.7

4 12 .9 2.2 23.9

5 64 4.7 11.7 35.6

6 16 1.2 2.9 38.5

7 18 1.3 3.3 41.8

8 53 3.9 9.7 51.6

9 15 1.1 2.8 54.3

10 106 7.8 19.4 73.8

11 15 1.1 2.8 76.5

12 48 3.5 8.8 85.3

13 17 1.2 3.1 88.4

14 13 1.0 2.4 90.8

15 29 2.1 5.3 96.1

16 6 .4 1.1 97.2

17 2 .1 .4 97.6

18 6 .4 1.1 98.7

19 2 .1 .4 99.1

20 5 .4 .9 100.0

Total 545 39.9 100.0  
Missing 99 Nr 72 5.3   

System 749 54.8   
Total 821 60.1   

Total 1366 100.0   

 
 
p20.9.1 Sabe quem é Nuno Crato? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 626 45.8 47.2 47.2

2 Não 700 51.2 52.8 100.0

Total 1326 97.1 100.0  
Missing 3 Nr 40 2.9   
Total 1366 100.0   
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p20.9.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 56 4.1 10.1 10.1

1 16 1.2 2.9 13.0

2 25 1.8 4.5 17.5

3 21 1.5 3.8 21.3

4 15 1.1 2.7 24.0

5 62 4.5 11.2 35.1

6 14 1.0 2.5 37.7

7 24 1.8 4.3 42.0

8 45 3.3 8.1 50.1

9 24 1.8 4.3 54.4

10 99 7.2 17.8 72.3

11 11 .8 2.0 74.2

12 54 4.0 9.7 84.0

13 13 1.0 2.3 86.3

14 18 1.3 3.2 89.5

15 32 2.3 5.8 95.3

16 6 .4 1.1 96.4

17 3 .2 .5 96.9

18 10 .7 1.8 98.7

19 3 .2 .5 99.3

20 4 .3 .7 100.0

Total 555 40.6 100.0  
Missing 99 Nr 71 5.2   

System 740 54.2   
Total 811 59.4   

Total 1366 100.0   

 
 
p20.10.1 Sabe quem é Pedro Mota Soares? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 635 46.5 47.8 47.8

2 Não 694 50.8 52.2 100.0

Total 1329 97.3 100.0  
Missing 3 Nr 37 2.7   
Total 1366 100.0   
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p20.10.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 0 65 4.8 11.5 11.5

1 13 1.0 2.3 13.8

2 25 1.8 4.4 18.2

3 24 1.8 4.2 22.4

4 11 .8 1.9 24.3

5 56 4.1 9.9 34.2

6 17 1.2 3.0 37.2

7 24 1.8 4.2 41.4

8 40 2.9 7.1 48.5

9 29 2.1 5.1 53.6

10 125 9.2 22.0 75.7

11 14 1.0 2.5 78.1

12 43 3.1 7.6 85.7

13 14 1.0 2.5 88.2

14 15 1.1 2.6 90.8

15 29 2.1 5.1 95.9

16 5 .4 .9 96.8

17 6 .4 1.1 97.9

18 4 .3 .7 98.6

19 2 .1 .4 98.9

20 6 .4 1.1 100.0

Total 567 41.5 100.0  
Missing 99 Nr 68 5.0   

System 731 53.5   
Total 799 58.5   

Total 1366 100.0   

 
 
p21.1 Durante o último ano: A situação económica do país 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhorar 89 6.5 6.7 6.7 

2 Piorar 1041 76.2 78.1 84.8 

3 Ficar na mesma 203 14.9 15.2 100.0 

Total 1333 97.6 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 33 2.4   
Total 1366 100.0   
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p21.2 Durante o último ano: O funcionamento do sistema educativo 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhorar 134 9.8 10.6 10.6 

2 Piorar 737 54.0 58.3 68.9 

3 Ficar na mesma 394 28.8 31.1 100.0 

Total 1265 92.6 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 101 7.4   
Total 1366 100.0   

 
 
p21.3 Durante o último ano: O funcionamento do sistema de saúde 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhorar 89 6.5 6.7 6.7 

2 Piorar 999 73.1 75.3 82.0 

3 Ficar na mesma 239 17.5 18.0 100.0 

Total 1327 97.1 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 39 2.9   
Total 1366 100.0   

 
 
p21.4 Durante o último ano: O funcionamento da justiça 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhorar 80 5.9 6.6 6.6 

2 Piorar 718 52.6 59.0 65.6 

3 Ficar na mesma 419 30.7 34.4 100.0 

Total 1217 89.1 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 149 10.9   
Total 1366 100.0   

 
 
p21.5 Durante o último ano: O equilíbrio das finanças públicas 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhorar 213 15.6 17.3 17.3 

2 Piorar 806 59.0 65.4 82.7 

3 Ficar na mesma 213 15.6 17.3 100.0 

Total 1232 90.2 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 134 9.8   
Total 1366 100.0   
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p21.6 Durante o último ano: A situação do emprego 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhorar 8 .6 .6 .6 

2 Piorar 1273 93.2 95.0 95.6 

3 Ficar na mesma 59 4.3 4.4 100.0 

Total 1340 98.1 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 26 1.9   
Total 1366 100.0   

 
 
p21.7 Durante o último ano: A situação internacional 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhorar 110 8.1 9.4 9.4 

2 Piorar 704 51.5 60.0 69.3 

3 Ficar na mesma 360 26.4 30.7 100.0 

Total 1174 85.9 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 192 14.1   
Total 1366 100.0   

 
 
p22.1 Daqui a um ano: A situação económica do país 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhor 346 25.3 27.6 27.6 

2 Pior 546 40.0 43.5 71.1 

3 Na mesma 363 26.6 28.9 100.0 

Total 1255 91.9 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 111 8.1   
Total 1366 100.0   

 
 
p22.2 Daqui a um ano: O funcionamento do sistema educativo 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhor 305 22.3 25.2 25.2 

2 Pior 425 31.1 35.2 60.4 

3 Na mesma 479 35.1 39.6 100.0 

Total 1209 88.5 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 157 11.5   
Total 1366 100.0   
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p22.3 Daqui a um ano: O funcionamento do sistema de saúde 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhor 281 20.6 22.5 22.5 

2 Pior 527 38.6 42.3 64.8 

3 Na mesma 439 32.1 35.2 100.0 

Total 1247 91.3 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 119 8.7   
Total 1366 100.0   

 
 
p22.4 Daqui a um ano: O funcionamento da justiça 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhor 247 18.1 20.6 20.6 

2 Pior 430 31.5 35.8 56.4 

3 Na mesma 524 38.4 43.6 100.0 

Total 1201 87.9 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 165 12.1   
Total 1366 100.0   

 
 
p22.5 Daqui a um ano: O equilíbrio das finanças públicas 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhor 365 26.7 30.4 30.4 

2 Pior 489 35.8 40.8 71.2 

3 Na mesma 346 25.3 28.8 100.0 

Total 1200 87.8 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 166 12.2   
Total 1366 100.0   

 
 
p22.6 Daqui a um ano: A situação do emprego 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhor 233 17.1 18.4 18.4 

2 Pior 759 55.6 60.0 78.4 

3 Na mesma 274 20.1 21.6 100.0 

Total 1266 92.7 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 100 7.3   
Total 1366 100.0   
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p22.7 Daqui a um ano: A situação internacional 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Melhor 271 19.8 23.4 23.4 

2 Pior 419 30.7 36.2 59.7 

3 Na mesma 466 34.1 40.3 100.0 

Total 1156 84.6 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 210 15.4   
Total 1366 100.0   

 
 
p23 Na sua opinião, qual a probabilidade de Portugal ter de pedir à troika um novo 
empréstimo? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Nada provável 114 8.3 9.5 9.5 

2 Pouco provável 293 21.4 24.3 33.8 

3 Bastante provável 473 34.6 39.3 73.1 

4 Muito provável 324 23.7 26.9 100.0 

Total 1204 88.1 100.0  
Missing 5 Ns/Nr 162 11.9   
Total 1366 100.0   

 
 
p24 No contexto actual, pensa que a melhor solução para o país será continuar a ter o 
Euro como moeda ou optar pelo Escudo? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Permanecer no Euro 971 71.1 77.5 77.5 

2 Sair do Euro e voltar ao 
Escudo 

282 20.6 22.5 100.0 

Total 1253 91.7 100.0  
Missing 3 Ns 90 6.6   

4 Nr 23 1.7   
Total 113 8.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p25 Pense naquilo que sabe da situação na Grécia. Qual a probabilidade de, nos 
próximos tempos (1 ou 2 anos), Portugal viver uma situação idêntica? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Nada provável 279 20.4 22.8 22.8 

2 Pouco provável 482 35.3 39.4 62.2 

3 Bastante provável 291 21.3 23.8 85.9 

4 Muito provável 172 12.6 14.1 100.0 

Total 1224 89.6 100.0  
Missing 5 Ns/Nr 142 10.4   
Total 1366 100.0   
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p26 Costuma fazer férias fora da sua residência habitual? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 625 45.8 46.0 46.0

2 Não 733 53.7 54.0 100.0

Total 1358 99.4 100.0  
Missing 3 Nrs/Nr 8 .6   
Total 1366 100.0   

 
 
p27 Onde? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Portugal 395 28.9 63.5 63.5 

2 Estrangeiro 69 5.1 11.1 74.6 

3 Portugal e Estrangeiro 158 11.6 25.4 100.0 

Total 622 45.5 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 3 .2   

System 741 54.2   
Total 744 54.5   

Total 1366 100.0   

 
 
p28 Quanto tempo de férias costuma tirar? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Até uma semana 184 13.5 29.8 29.8 

2 Até 15 dias 269 19.7 43.6 73.4 

3 Entre 16 dias e um mês 64 4.7 10.4 83.8 

4 Um mês 74 5.4 12.0 95.8 

5 Mais de um mês 26 1.9 4.2 100.0 

Total 617 45.2 100.0  
Missing 6 Ns/Nr 8 .6   

System 741 54.2   
Total 749 54.8   

Total 1366 100.0   

 
 
p29 E este ano, vai fazer, ou já fez, férias fora da sua residência 
habitual? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 420 30.7 32.2 32.2

2 Não 883 64.6 67.8 100.0

Total 1303 95.4 100.0  
Missing 3 Nrs/Nr 63 4.6   
Total 1366 100.0   
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p30 Onde? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Portugal 300 22.0 73.0 73.0 

2 Estrangeiro 75 5.5 18.2 91.2 

3 Portugal e Estrangeiro 36 2.6 8.8 100.0 

Total 411 30.1 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 9 .7   

System 946 69.3   
Total 955 69.9   

Total 1366 100.0   

 
 
p31 Quanto tempo de férias pretende fazer no total? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Até uma semana 125 9.2 30.6 30.6 

2 Até 15 dias 154 11.3 37.7 68.2 

3 Entre 16 dias e um mês 46 3.4 11.2 79.5 

4 Um mês 59 4.3 14.4 93.9 

5 Mais de um mês 25 1.8 6.1 100.0 

Total 409 29.9 100.0  
Missing 6 Ns/Nr 11 .8   

System 946 69.3   
Total 957 70.1   

Total 1366 100.0   

 
 
p32 Que tipo de alojamento está a pensar utilizar nestas férias? Se for mais do que um 
tipo, qual o que pensa vir a utilizar durante mais dias? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Hotel 89 6.5 21.2 21.2

2 Apartamento/casa alugado 86 6.3 20.5 41.7

3 Apartamento/casa de amigos 
ou familiares 

122 8.9 29.0 70.7

4 Apartamento/casa do próprio 67 4.9 16.0 86.7

5 Parque de campismo 31 2.3 7.4 94.0

6 Outro 25 1.8 6.0 100.0

Total 420 30.7 100.0  
Missing System 946 69.3   
Total 1366 100.0   
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p33 Pensa gastar nas férias mais, menos ou tanto dinheiro como gastou no 
ano anterior? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Mais 27 2.0 6.7 6.7 

2 Menos 181 13.3 44.6 51.2 

3 O mesmo 198 14.5 48.8 100.0 

Total 406 29.7 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 14 1.0   

System 946 69.3   
Total 960 70.3   

Total 1366 100.0   

 
 
p34 Aproximadamente, quanto dinheiro pensa gastar nas férias? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 P - Menos de € 300 89 6.5 22.9 22.9 

2 N - De € 305 a € 600 111 8.1 28.6 51.5 

3 H - De € 605 a € 995 82 6.0 21.1 72.7 

4 O - De € 1000 a € 1745 68 5.0 17.5 90.2 

5 V - De € 1750 a € 2990 24 1.8 6.2 96.4 

6 C - De € 2995 a € 4990 9 .7 2.3 98.7 

7 F - Mais de € 4990 5 .4 1.3 100.0 

Total 388 28.4 100.0  
Missing 8 Ns/Nr 32 2.3   

System 946 69.3   
Total 978 71.6   

Total 1366 100.0   

 
 
p35 Rendimento mensal de toda a família (depois de feitos os descontos) 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 P - Menos de € 300 92 6.7 7.8 7.8 

2 N - De € 305 a € 600 272 19.9 23.1 31.0 

3 H - De € 605 a € 995 289 21.2 24.6 55.5 

4 O - De € 1000 a € 1745 304 22.3 25.9 81.4 

5 V - De € 1750 a € 2990 144 10.5 12.2 93.6 

6 C - De € 2995 a € 4990 52 3.8 4.4 98.0 

7 F - Mais de € 4990 23 1.7 2.0 100.0 

Total 1176 86.1 100.0  
Missing 8 Ns/Nr 190 13.9   
Total 1366 100.0   
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p36 Gosta de futebol? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Sim 811 59.4 59.6 59.6 

2 Às vezes 199 14.6 14.6 74.3 

3 Não 350 25.6 25.7 100.0 

Total 1360 99.6 100.0  
Missing 4 Nr 6 .4   
Total 1366 100.0   

 
 
p37 Até onde pensa que a selecção Portuguesa pode chegar no Campeonato da 
Europa que começa dentro de dias? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 Fica pela fase de Grupos 259 19.0 22.9 22.9 

2 Quartos-de-final 267 19.5 23.6 46.5 

3 Meias-finais 224 16.4 19.8 66.4 

4 Final 193 14.1 17.1 83.5 

5 Campeão 187 13.7 16.5 100.0 

Total 1130 82.7 100.0  
Missing 6 Ns/Nr 236 17.3   
Total 1366 100.0   

 
 


